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SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

/ Dobreczou, Főtér Bibdcrmann-palota, földszint, 
az udvarban hátul.

A miniszter panaszkodik.
Az adó, a legnépszerütlenebb 

fogalom a honpolgár előtt. Igaz 
ugyan, hogy vannak olyan haza­
fiak is, akik móg az ex-lex idejön 
is tüntetve fizették be adójukat, 
de ezek is csak kellemetlen bon­
polgári kötelességnek tartják az 
adófizetést és nem kellemes áldo­
zatkészségnek. Minthogy pedig a 
honpolgárok nagyobb része vagy 
nem fizeti szívesen az adót, vagy 
nem tód fizetni — és ez a túl­
nyomó rész — mi sem természe­
tesebb, minthogy az adóvégre­
hajtók bucsujárást tartanak az 
egyes községekben, városokban 
pedig az adóhivatalok seregesen 
tűzik ki a végrehajtásokat. Erre 
aztán a publikum panaszkodik és 
kitör az elégedetlenség.

Annál csodálatosabb, hogy 
most legújabban nem a kö önség 
panaszkodik, hanem a pénzügy •

miniszter. — A miniszter ugyanis 
arra a tapasztalatra jutott, hogy 
az adózás túlságosan lanyhán fo­
lyik, annyira, hogy milliókra menő 
hatrelékok szaporodtak fel, amint 
ezt a kiküldött biztosok jelentet­
ték. A hivatalos felfogás szerint 
az adószedők nem teljesítik elóg 
pontosan a kötelességüket, a vég­
rehajtók lassan mozognak s a 
pénz ennek folytán csak gyéren 
ömlik az állam pénztárába. Hiva­
talos körökben komolyan fontolóra 
\ ették ezt a dolgot és ug y szán­
dékoznak ezen a bajon segíteni, 
hogy az adóhivatalok állandó 
ellenőrző bizottságokat állítanak 
és ezek ügyelnek majd arra, hogy 
ne legyen soha hátralék és pon­
tosan folyjon be az adó.

Hát ez igen szép és üdvös 
eszme, ha a forrás, amiből ki­
indul, igaz alappal bírna. Téves 
ugyanis az a felfogás, mintha 
azért nem ömlenék a pénz a

kincstárba, hogy az adóhivatalok 
nem működnek eléggé jól, hanem 
azért, mert a nép szegény. Hiszen 
nagyon jól tudjuk, hogy a gazda 
csak aratáskor tud fizetni és a 
kincstár már előre lefoglalja a 
termés megfelelő részét. Az adó­
hivatalok pedig a legszigorúbb 
ellenőrzésnek vannak alávetve a 
pénzügyigazgatóságok részéről. — 
Persze odáig a pénzügyignzgató- 
ság sem mehet, hogy tömeges 
árverésekkel cxistenciákat tegyen 
tönkre, mert hiszen ennek csak 
az állam vallaná kárát, mert pusz­
tulna az adóalany, az adófizető 
polgárság.

Másrészről bizonyos az is, 
hogy adóhátralékok mindig vol­
tak és lesznek. Nem létezik egy 
modern államban sem, hogy a 
kormányzat adóhátralékok nélkül 
dolgozzék. A statisztika hivatalo­
san megállapította, hogy a ki­
vetett adókból mennyit nem tud

Bscfltiletbeli tattoxáe.
(lebeszélés)

0«v. Darvas Kár lynó, a nagy pia- 
fzim ékeskedő fibzrrkcreakvdés g azdag tu- 
lu.jdoüuenője, még mindig szép asszony volt. 
Lra fl vasúton meghűlt, tü logyulddáat ka 
pütt é m.g'ialt a nélkül, hogy végrendele­
tet hagyott volna hátra. Sí agyar jog eze 
rint az özvegy örökölt mindent, pedig má­
sodik feleség is volt, s az első házasságból 
leány maradt; még pedig eladó, a k dves, 
jóié)kü Amália,

A szép özvegy nem azért volt szép, 
ll0ey örökké sirassa Darvas Károlyt A 
g)íiszoéz:endö letelte után mind sűrűb en 
•egl Ikozott azzal a kellemes gondolattal, 
hogy újból férjhez megy. De nem ám az 
uziöte első segédjéhez, mint ahogy a főút 
'égen a szintoly jómódú özv. Galambos 

etemé cselekedet.*, a ki az ura halála 
után az üzletvezetőjét választotta élete 
párjául —- ó, nem ! ilyen rangon aluli lé 
H'st nnm tesz meg Darvasné Az 6 bázá 
,aii katonatisztek fordullak mog mindig, 
(s most, hogy a házi ur tisztét a nagy bá 
C8lJa> °<Sy nyugalmazott százados képviseli, 

^y°nruhás alakok, dólczeg hadfiak m g 
sűrűbben vacsoráinak és ozsonáznak a Dar 
vas házban.

-A n gy bácsi Lindenburg Osv.dd 
b‘n büszkti katona s (■•‘öle beszédeket

rögtönöz, ha az özvegykével a terveket 
főzi :

— Ne feledd, hogy & mikor Darvas 
hoz mentél, voltaképp leszálltál hozzá. Apád 
katona volt, én is az vagyok és te egy 
fűszereshez mentél! Igaz, szvgóny voltál, 
de most gazdag vagy. A mit vétettél a 
családunk ellen, azt most holy re ütheted. 
Kiköszörülöd a csorbát, mihelyt a kapi­
tánynak adod a kezedet.

— De hát szerot-o a kapitány ? — 
kérdezte aggódva az özvegy. — Nem me 
gyek hozzá ha csak a pénzemre vágyik! 
M.rt jól tudja, hogy a kaució háromszoro 
sau is megvan.

E perezben nyílt az ajtó és Amália 
lépett be Kipirulva és sietve, mintha va­
laki elől menekülne.

— Mi lolt! — kérdezte a mostoha
anyja

— Semmi. A kertben voltam s a kö­
rítésen át beszélgettem Lrkatos kapitány 
nyal Egyszerre aztán virágot kért tőlem és 
a mikor oda nyújtottam neki, úgy megszo­
rította a közömet s oly hirtelen megcsókolta 
hogy megijedtem Máskor sohasem tette 
Azt mondta a kapitány, hogy ma eljön...

Amália újból a halántékáig elpirult s 
mert Lindoubarg ur meg özv. Darvasáé 
óles, átható tekintettel ránéztek: zavarából 
ki sietett a szobából.

— Csak mm szereti a kapitány P — 
pattant föl az özvegy.

— Hohche ! Szeretni ? Hát csak sze­
resse ! Hisz nincs semmijannak a lánynak. 
A tied minden. Lakatos Tibor pedig kaució 
nélkül nem nősülhet. Légy nyugodt.

— De én úgy érzem —
-— Ne érczz te semmit, Bizd rám, én 

majd elintézik mindent. Lmereui a kato­
náimat. Ha valamelyik bolondot csinál, az 
csak kivételes dolog. Lakatos kapitány 
pedig nem b lond.

Délután mhány tiszt jött látogatóba 
Kugliztak a Darvas-kerbon, ahol még a 
boldogult házigazda pompás lugast épít­
tetett Itt terítettek ma uzsonnára. Egész 
lukullusi lakoma volt az. Ami csemege csak 
előkerült a fűszeres boltjából, az mind a 
legpompásabban elrendezve jutott az asz­
talra Az Oisonából vacsora lett. Éjfél utá­
nig együtt maradt a társaság s a finom 
halakat, a rózsás sonkát, az Ízletes kolbász 
feléket párolgó paprikás csirke követter. 
Hát még a unom burok, behütvo és a leg­
jobb ásványvizekkel vegyitvo.

— Hm ! Csak jól táplálkozunk, mi P 
Servus kammerád!

És Lindenbutg Osvald koczintott min- 
denik liszttel. Már a jó fajta havanna szi 
Tarokat füstölték a mikor L ikatos Tibor 
sétálni ment a kertben.
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az állam semmiképp se behajtani
és átlag évenként mennyit kell 
törülni. Hogy tehát azok a bizo­
nyos ellenőrző bizottságok úgy 
működjenek, hogy ne legyen adó­
hátralék, ezt merjük kétségbe 
vonni, mert az egyszerűen kép­
telenség, amit a tapasztalat, a 
régi gyakorlat kereken meg­
hazudtol.

Sokkal természetesebb és 
iidvösebb volna az adórendszer 
általános reformja, mely főképp 
abban kulminálna, hogy olyan 
adókulcsot vegyen az állam alapul 
a kivetésnél, hogy az ekkép meg­
állapított adót a nép fizetni tudja, 
hogy az az adó igazságos, mél­
tányos legyen. Bebizonyult tény, 
hogy például a földadó-kulcs ma­
gas, a kivetés alapja elavult, mert 
még mindig az évtizedekkel ez­
előtt végr hajtott kataszteri fel­
mérés a mérvadó. A kereseti adó 
nem igazságos, mert az adóalap 
nem mindenütt puhatolható ki és 
a kivetési kulcs magas.

Panaszra tehát nem az állam­
nak, hanem a közönségnek volna 
oka. Az adó behajtása körül pe­
dig — legalább általánosságban — 
már az eddigi fegyelem és ellen­
őrzés mellett is lehetetlen, hogy 
mulasztás történjék, világos tehát, 
hogy ha igaz az a baj, hogy a 
kincstárba gyéren folyik he az 
adó, ezen nem az adóbehajtás

Bántotta valami. Valahányszor felné­
zett az asztal mellől, tikiutete egyenesen 
a fasoron túl levő konyhaablakra esett. 
Abban az ablakban feltűnt neki egy azelid, 
szőke lány fej, a kedves Amáliáé. Es n ka­
pitány elnézte, mint buzgólkodik a házi- 
kisasazony, bogy a sonkás- és halas-tálak 
minél szebbek legyenek Ott fáradozott a 
vacsora-főzéssel, s-gitve a ezakácsnénak. És 
sem uzsonnára, sem vacsorára nem jött a 
kerti lugasba.

Bezzeg a szép özvegy —. 5 ki sem 
mozdult iuuon. El nem hagyta volna a 
tisztarákat egy pillanatra sem ünnepel­
tetve magát és osztotta a parancsokat.. . A 
melleit kacérkodott Lakatos knpitánv- 
nyal. .. 1 J

Egyszerre észrevette, hogy a klare- ! 
molt vőlegényt mindjobban lehangolja va­
lami. De nem tudta az okát. A mikor az- 
tán Lakatos k pitánv sétálni ment, az öz­
vegy rögtön utáua "küldte a nagybácsit 
biztatva őt, — h-.-gy biztassa n sétálót.

A rosszkedvű sétáló a konyhaablak-
\0Z mire od,lérf’ “ár Harmatos
Dezső főhadnagyot találta ott. Nesztele­
nül megállt egy fa árnyékában és nézte a 
jelenetet. Ezúttal nem a lány adott virágot 
a tiszt urnák, mint ő noki ma délelőtt a 
mikor kéri Amáliától, hanem Harmatos j 
főhadnagy adott át egy pompás tea-rózsát 
a boldogan mosolygó leánynak

felesleges és hasztalan szigorítá­
sával, hanem gyökeres, üdvös 
reformmal lehet csak segíteni.

A kibukottftk elhelyezése.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, okt. 16.

A szabadelvű-pártban most nagy 
gondot okoz a kibukott tekintélye­
sebb párttagok elhelyezése. Az ed­
digi megállapodás szerint Hieronymi 
Károly, a kinek tudvalevőleg két 
kerülete van, a csaczai mandátum­
ról le fog mondani.

Ebben a kerületben Lángjaajos 
fog fellépni. Pló sz miniszter részére 
a nagybányai kerületet szemelték 
ki. Itt Ruffy Pált választották meg, 
aki azonban kormánybiztosi állá­
sára való tekintettel lomond man­
dátumáról.

Tisza Kálmánnak is keresnek 
kerületet. Eleinte a téesői kerületre 
gondoltak, melynek megválasztott 
képviselője Rétyi Mihály nagybeteg 
és emiatt hir szerint le fog mon­
dani. Itt azonban a kerületben 
nagy befolyással bíró Várady- 
család egyik tagja szándékozik fel - 
lépni.

Szó van arról is, hogy Lázai 
György szegedi képviselő lemon­
dana Tisza Kálmán javára, de az 
a kombináczió sok akadályokba 
ütközik, úgy, hogy Tisza Kálmán­
nak egyelőre nincs kerülete.

__  ___ 1901 október j/7,

KanozelláxvAlaág a vámtarifák 
miatt.

- Távirati tudósítás. —

Budapest, október iß.
Berlinből jelentik a következőket • 

Tegnap az itteni tőzsdén a legnagyobb 
határozottsággal kolportálták azt a hirt 
hogy Bülow kauczellár felajánlotta » 
császárnak lemondását.

Parlamenti körökben azt hiszik 
hogy a császár még a birodalmi gyűlés 
összeülése előtt dönteni fog ebben a 
kérdésben. Bülow lemondási szándéka 
szoros összefüggésben áll az uj vám­
tarifákkal, a melyek csakis az agráriu­
soknak kedveznek.

Ezt a császár is belátta és mint­
hogy semmi kilátás sem volt arra, 
hogy a birodfilmi gyűlés az uj vámta­
rifákat megszavazza, a császár arra 
akarta bírni Bülowot, hogy a tarifákon 
ceabud kereskedelmi szellemben módo­
sításokat tegyen. Bülow kijelentette, 
hogy ezt nem teheti, mert az agráriu­
soknak és a konzervativeknek adott 
szava köti már a publikált magas vám­
tételekhez és felajánlotta a császárnak 
lemondását arra az esetre, ha a tariíák 
módositattnának. Politikai körökben már 
Bülow utódjának nevét is emlegetik.

Az uj kanczellár állítólag Hohen- 
lohe-Uangenbroy berejseg, Elszász Lot- 
haringia mostani helytartója le.-z.

Konfliktus a minls*ter- 
tanáosban.

Távirati tudósitás.

ludo.pts', okt. lu.
Mint tudósítónk megbízható 

forrásbból értesül, a tegnapi mi-

L&katos kapitány semmit sem értett 
a beszélgetésükből; de azt érezlo, hogy ez 
a Harmatos főhadnagy boldog és szeren- 
caés ember!... Aztán elment a kardos lo­
vag és a lány utána nézelt hosizau... 
Végre sóhajtott egyet... a szemei mmtba 
kényektől csillantak volna meg.. . ésuiáua 
hirtelen ajkához omelte a lea-róseát, me­
lyet nz előbb kapott és csókolta hosszan, 
a mig zokogásba nem tört ki.

, Lakatos kapitány elsietett. Nem birt 
magával. Egyezerre csak Lindenburg, a 
nagybácsi állt előtte.

Jó, hogy négyszemközt lehetünk, 
kezdte a kapitány. — Mondd csak, mi­

féle végrendeletet hagyott hátra Darvas?
- - Semilyout. Minden a húgomé.
— Eh Amália? Ő mit kap?

A vagyont tisztán Darvas szo- 
rezte. Amába anyja semmit sem hozott a 
házhoz, a lánya azért semmit sem kove- 
telbott. . .

— És a húgod ? Mit hozott a házhoz?
Eíisz tudod, hogy katona lánya, 

tizegenv, de rangbeli — sietett hozzá tenni 
Linden bu'g.
rí t ~ fi* hány ®VÜ? V°Ü Darvasnak a 
felesége ?

— Csak kettőig.
(Hsak ? És örökölt utána

nyit is? meny- [

— Száz huzz ezer forintot. Hehehe ! 
Most már letelt a gyász Az üzletet eladja. 
Mert tudod, hogy tiszt lánya még sem ma­
radhat örökké füszerkereskedőné!

Lakatos hirtelen gondolt egyet.
— Te, Lindenburg! Szeret-e engem a 

húgod P Hozzám jönue-e?
A nagybácsi szeretett volna felkiál­

tani örömében.
— Hát hiszen .. Na persze!... Hisz 

fülig szerelmes beléd...
— Elveszem. De egy föltétel alalt...
Ezalatt odaért :■ szép özvegy is hoz­

zájuk és hirtelen megszólalt:
— Föltétel P Milyen föltétel ?
Lakatos a szeme közzé nézett a szop 

asszonynak.
— Becsülei beli tartozást kell előbb 

elintéznem!
— Ah! S mennyi az?
— Harminczezer forint,..Nem nősül­

hetek máskép...
— S kinek adós? — kérdezte az öz­

vegy.
— • .‘. máliának és Harmatos főhadnagy- 

iiak, . .Szeretik egymást. .8 a kaució har- 
miaczpzer forint . .IJlő, hogy a leány előbb 
jusson főkötő aiá — csak aztán a inpstoi'u 
any ja !...

Félévre rá kettős esküvő volt.

Prém Jóss-f
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nisztertanácsban Hegedűs és Lukács 
miniszterek közt komoly konfliktus 
támadt a hazai ipar támogatására 
előirányzandó szubventió tárgyában.

A pénzügyminiszter ugyanis a 
jövő évi állami költségvetésből 
egyszerűen törölni akarta a kereske­
delmi áltál előirányzott összeget. He­
gedűs miniszternek valóságos ékes­
szólást kellett kifejtenie, hogy mi­
nisztertársait a maga álláspontjá­
nak megnyerje. A szavazásnál 
a miniszterek többsége Hegedűs 
mellett döntött és igy a. magyar ipar, 
melynek oly nagy szüksége, van az 
állami támogatásra, továbbra is a 
megfelelő szubvencióban fog ré­
szesülni.

Lukács pénzügy minisztert a 
dolgoknak ez a fordulata nagyon 
elkedvetlenítette és csak meg­
erősít ette őt már korábban is kijelen­
tett lemondási szándékában, melyet 
ezúttal azzal is indokolhat,'hogy a 
kabinetben közötte és minisztertár­
sai között lényeges véleménykü­
lönbségek merültek fel.

VIDÉK.
Őrült s vasúti váróteremben.

Tegnap osto az Orló felöl érkező személy- 
vonattal egy feltűnő előkelőén öltözött utas 
érkezett a kassai vasúti indóházra. A ma­
gas, szikár ur feltűnő izgitottan viselte 
magát s a kapustól német nyelven meg­
kérdezte, hogy nem látták-e az ő legjobb 
barátját Vilmos császárt. Azután bement 
az I. osztályú váróterembe s ott levotkezett 
anélkül, hogy valaki észrevette volna t t- 
tét. Csak akkor vették észre cselekedetét, 
mikor nagy rikoltozások közt. tánczolni kez­
dett. Rögtön leta tóztatták s irataiból meg­
állapították, hogy a szegény őrültet Kár­
mán Gyulának hívják. Lombergi ügynök, 
akit egy nagyobb kereskedőhöz küldött ki 
Magyarországra. Megmotozásakor a király­
hoz czimze't folyamodványt találtak nála.

Apagyllkosok.
— Saját tudósitónktól. —

Vérfagyasztó gyilkossági eset történt 
tegnapelőtt Tornán. Béni Mihály odavaló 
gazdaembert gyilkolták meg a saját fiai a 
legkegyetlenebb módon. A megölt Béni 
Mihálynak — igy Írják nekünk — három 
felnőtt fia volt, a kik valamennyien csalá­
dos emberek. Az öreg Béni, minthogy ve­
rekedő természetű fiaivaJ nem tudott meg 
egyezni, fiainak ellenzése daczára másod­
kor is megnősült s fiainak kiadta az első 
felesége hozományát, ő pedig folytatta a 
saját vagyonának a gondozását.

Az utóbbi időben a fiuk többször meg­

látogatták apjukat s úgy látszott hogy a 
fiuk és az apa között teljesen helyre állott 
a béke, a minek az öreg Béni örült leg­
jobban s hogy ezerotetének jelét adja, a 
fiait az elmúlt hétfő e a pinezéjébo hívta, 
hogy egy egy hordó bort adjon nekik. A 
fiuk a meghívást elfogadták. A bordókat 
meg is töltötték s azután borozni kezdtek, 
az uj bor azonban csakhamar éreztette a 
hatását. Mind bang sabb lett a társalgás, 
mig végre verekedésre került a sor. A 
három fiú hajánál fogva, vonszolta ki az 
öregembert a pmezébő1 s ott dorongokkal 
agyonverték.

Az öreg Béni segélykiáltásait meg­
hallották a szomszéd pinezékben is, honnan 
Pacsai Antal, Somai Gáspár és Tulok Fe­
rón ez siettek az öreg védelmére, de a há­
rom felbőszült fiú ezeknek is nekirontott s 
s az egyik úgy fejbeütötte Pacrait, a kit 
halantókon ért az ü„és, hogy az rögtön fel­
fordult, A gyilkosok azután megborzadva 
tettüktől, elmenekültek, da a csndörők el­
fogták őket Béni Ferencz és Pacsai Antal 
holttesteik felett tegnap tartottak szemlét.

' § Bírósági kinevezések (Fővárosi 
tudósitónktól.) A hivatalos lap mai száma 
közli, hogy a kitály az igazságügy miniszter 
előterjesztésére dr Hajós Géza budapesti 
büntető törvényszéki, valamint Va^gay Kál­
mán, az igazaágügyminiszteriumhoz beren­
delt törvényszéki jegyzőt a budapesti bü - 
tető törvényszékhez és Sinka Endre temes­
vári törvényszéki aljegyzőt az élesdi járás­
bírósághoz albirákkó. kinevezte.

§ Egy polgármester fe­
gyelmi ügye. (Távirati tudósítás) 
Makóról táviratozzák: Széli Gryörgy 
Makó város polgármestere közel két 
esztendő óta fel van már függesztve 
s ellene a fegyelmi vizsgálat elrendelve. 
A közigazgafósági bíróság, mint első 
fokú fegyelmi bíróság a polgármestert 
hivatali képtelenség alapján hivatalvesz­
tésre Ítélte. A belügyminiszter azonban 
az első fék a fegyelmi it letet nem 
hegyfa jóvá s pótvizsgálatot rendelt el. 
A pótvi'flgá'afc során, melyet a közigaz­
gatási bizottság a múlt hónapban feje­
zett be, sem újabb terhelő, sem mentő 
körülmények fel nem merültek ugyan, 
de a második ítélet már c-alc dorgá­
lásra szólt. Makó város képviselete teg­
napi közgyűlésén tárgyalta a polgár- 
mester fegyelmi ügyét s az elsőfokú 
fegyelmi Ítéletet a belügyminisztérium­
hoz megfellebbezte.

§ Párviadal. (Fővárosi tudósitónk- 
tói.) Schwimmer Károly bankhivatalnok és 
dr. Wolf Lipói családi dologból kifolyólag 
összeszólalkoztak. Egy sértő levél után a 
felek í rovokálták egymást és kardpárbajt 
vívtak, a melyben mindketten megsebesül­
tek. A törvényszék, dr. Szabó Géza biró 
elnöklósével, ma vonta feleletre a párbajo­
zó kát s őket, Gáli királyi ügyész indítványa 
értelmében elitélte öt öt napi államfogházra. 
Az Ítélet jogerős.

Képviselőjelölt rendőri fed izet 
alatt.

— Fővárosi tudósítónktól. —
Budapest, okt. Ifi.

A feronezvárosi választás küzdelmei 
a holnapi nappal véget érnek. A kedélyek 
izgalma a végsőkig fokozódott s átragadt 
az utcza népére is. Springer Ferencz, a 
függetlenségiből kormánypártivá lett jelölt 
ma délelőtt kihajta^ott Kőbányára és meg­
látogatta Tóth Lászlót, a holnapi választás 
elnökét. Kőbánya utczáin természetesen 
nagy feltűnést keltett Springer kocsija s 
néhány pillanat alatt nagy nóptömeg verő­
dött össze Springer kocsija körül, a mig ő 
benn volt Tóthnál. A tömeg elég csendesen 
viselkedett egy ideig, de a mikor Springer 
kijött s beült kocsijába, csúnya jelenetek 
következtek. Sárral, tojással dobálták meg 
kocsiját, a lovak gyeplőit megragadták a 
folytonosan kiáltották :

— Abczug Springer!
— Hogy merte meggyanúsítani Hock 

Jánost P
— Szégyelje magát. Éljen Hock 

János!
A tömeg e közben nőttön-nőtt s oly 

fenyegetően viselkedett, hogy végre in a 
rendőrségnek kellett közbelépnie. A közeli 
kapitányságról több r ndőrt küldtek Sprin­
ger védelmére, a kik azután kiszabadítot­
ták őt a kellemetlen helyzetből.

*

Országszerte felháborodást kelteit az 
a röpirat, mely a budapesti IX—X kerü­
leti képpiselőválaszlás csúf kortesfegyver- 
ként Hock János, az egyik jelölt ellen meg­
jelent. A rágalmazó paroflót írója ellen 
Hock sajtópört indít s annak vitelére fel­
kérte távirati utón doktor Vázsonyi Vilmos 
ügyvéd és országgyűlési képviselőt, a 
ki most nehány napig Abbáziában 
üdül. — Vázsonyi szintén távirati 
utón elfogadta a megbízást. Az „Egy poli­
tikai zsebmetsző“ czimet viselő röpirat szer­
zője jf'nak látta orvtámadását névtelenül 
intézni, do a Hock-párt az ellenjelölt, dr. 
Springer Ferenci-pártját tartja a forrásnak. 
Springeréit a névtelen Íróval minden közös­
séget tagadnak.

A tegnapi nap folyamán pedig külö­
nös dolog történt ez ügyben, mert délelőtt 
kijelentette egy Vathy István nevű hírlap­
író, hogy ő a kérdéses röpirat szerzője, 
délután pedig ugyanez a Vathy István egy 
másik nyilatkozatot adott ki, a melylyel 
visszavonta a szerzői „dicsőséget". A vizsgálat 
feladata lesz hát a szerzőt kinyomozni. Ér­
dekes azonban, hogy Hock nem csupán a röp­
irat írója ellen tett panaszt, de amint a 
törvény megengedi, a „terjesztők" ellen is. 
És mint ilyeneket, ellenjelöltjét dr. Sprin­
ger Ferenozet s ennek pártelnökét, Czig- 
lor Győzőt fogja pörbe. így a Hock János 
személye ellen intézett támadás semmikép 
som marad megtorlás nélkül.

Ma Jankováczról ez ügyre vonatko­
zólag Hock Jánoshoz a kővetkező telegram 
érkezett Nagy József jegyzőtől:
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„Röpirat valótlansága ora^ág- 
R7f-r<-e igazolva. Győzelméhez Taten se- 
gifaégét kérem. Springert táviratilag ; ro- 
vokáltam. Nagy József.

Pót választás Débryczfnben,
Dtbreceen, október 17.

Újra nagy napra virradtunk.
\ harmadik választókerület polgá­

rainak alkotmányos kü delme teszi 
nagygyá a mai napot. Az egész város 
érdeklődése feléjük fordul, mert nekik 
a mai nap folyamán két jelölt: Do- 
bieczki Sándor és dr. Varga Lajos kö­
zül kell képviselőt válaszianiok.

A választás, előkészületei csende­
sen indultak, de az uto'só napokban 
már mozgalmasabbá tettek a kerületet. 
Kortesek jártak-keltek s a mai nagy 
naphoz készítették elő a válaszokat.

A pótválasztás jólehet ezúttal csak 
k‘ t jelölt all szemközt egymással, ugyan­
csak igénybe veszi a r ,i napot s az 
eredményt estefa—7 óránál előbb aligha 
hirdetik ki. Ahogy a hangulatból kö­
vetkeztetni lehet, a mai választáson két 
jelölt mo'letí többen fognak leszavazni, 
mint a múlt választáson három mellett.’ 
Megmozdult most az rgé. z kerület s 
ez teszi izgalmassá, de érdekes é is a 
mai választást.

Pártok gyülekező helye.
A mai választás alkalmából a Dobi- 

ccki-párt a Frohnar szállodában gyülekezik 
R onnan vonulnak zászlók alatt a megye- 
házánál tartandó választáshoz

A dr. Varga Lajos párthívei n Tímár 
társnőt Hunyady utczai helyiségében gyűl- 
nek össze. Ott lesz a mai * n«p során a 
pártiroda is és a szavazó polgárok onnan 
vonulnak zászlók nlatt a választási helyi­
ségbe. J

A zzavavás.
A szavazás a Megyeházánál két kül­

döttség előtt lesz. az egyik küldöttség előtt 
a Kossnth-utczai részhez tartozó választók 
szavaznak. Hz a küldöttség dr. Tüdős Já- 
nos választási elnök vezetése melleit műkö­
dik a megyeház földszinti helyiségében. A 
másik htildöttflég elnöke dr. Popper Mór 
lesz. Ez a megyeháza emeleti nagytanács 
termében ül össze s ez előtt a Varga ut 
czai részhez tartozó választók szavaznak.

A választás reggel nyolez órakor veszi 
kezdetét.

Katonaság, rendőrség.
Megtörtért a hivatalos intézkedés arra 

is, hogy a válasz ói helyiség udvarán egy 
század katonaság álljon készenlétben-.

Végh Gyula h. főkapitány is kiadta 
tegnap a rendeletét, hogy a rendőrség meg- 
fele ő számmal készenlétben Jegyen.

Lzek azonban inkább csak formalitá­
sok. Debreczen közönsége sokkal higgadtabb 
08 móltóságteljesebb viselkedést tanúsított 
n múlt választás s fog tanúsítani a mai vá­
lasztás alatt, semhogy attól lehetne tartani, 
hogy itt még rendőri, vagy katonai beavat­
kozásra is szükség lehet.

A erflvaróozrdúl i k.
A szavazórzóduUk sz-ne a mai vá­

lasztásra a — város színe: kék és sárga. 
Kék szinti szavazó czódulékkal bírnak a 
Kossuth-utczai és sárgával a Varga-utczai 
részhez tartozó választók.

Akik nem kapták meg szavazóczódu- 
Iáikat, vagy elvesztették azt, a mai nap 
folyamán másolatot szerezhetnek maguk­
nak a megyeház titkári szobájában Csóka 
Sámuel polgármesteri titkártól, aki a mai 
napon át ott végzi hivatalos funkcióját,

Igasoléjegyek.
A választási épület kapuján csak 

azok mehetnek be, akik szavazólappal, 
vagy külön e czélr* kiállított igazoló­
jegyekkel bírnak.

Az igazoló-jegyeket dr. Tüdős János 
választási elnök állította ki.

Barth» Ödön Debrecenben.
Bartha Ödön, a felvidéki kei ülőt 

Kossuth és függőilenségi párt országgyűlési 
képviselője a ma reggeli vonattal Debre- 
czenbe érkezik.

Bartha Ödönt, akit a mai pótválasz 
tas iránt va-o érdeklődés hozott Debre- 
ezrnbe, a debreczeni függetlenségi pá t vo- 
zérfórfiai fogadják.

A Dobleokl-párt gyüléso
A Dobircki-párt tagjai tegnap délután 

a választást megelőző utolsó ülésüket tar- 
tották meg.

Ezen az ülésen a választás előrésjü- 
Jeteiről számoltak be s a mai alkotmányos 
küzdelemre tették meg intézkedéseiket. A 
pártgyülóson lelkes hangulat uralkodott.

As Ifjúság tüntetése.
A főiskolai ifjúság körében nagy lel­

kesedés uralkodik. Tegnap este is hat óra 
tájban nemzeti lobogók Gatt vonultak fel a 
Kossuth-utczára az Angol királynő szálloda 
elé, ahol Dr. Varga Lajos képviselő dőltet 
üdvözölték

Dr. Varga rövid válaszában arra kérte 
az ifjúságot, hogy 1 lkesedésükkel csak leb 
kesit?ék és erősítsék a holnapi nagy küz­
delemre.

Innen énekelve vonultak végig a 
Kossuth-, Pia ez , Szent-Anna , Varga- 
Deák Ferenc*-, majd ismét a Piac*, utasán’ 
mig végre a Csokonai-nzobornál szétosz­
lottak.

* Halálos ■ s Szathmáry Juliska f 
hó 15-rn, d. u. fél 8 őrskor ólotónok 25 ifc 
évében hossza« szenvedés után rne»haít 
Temetése f. hó 17 én d. u. 2 érakor lösz a 
Simorffy utcza 46. számú háztól és az ey 
rof. nagytrmpb mban tartandó rövid ima 
után a Hatvan utczai siikertbea örök r,yu. 
galorara helyezik.

* Návmagyaro&Itáe. Geiger Emil 
debreczeni lakos vezetéknevét belügy. 
minis?téri engedélyijei Hegedűsre váltó*, 
tatta át.

* A debreesrenl rém. kath 
főgymnaelum építése. E hó 15 é,i
járt le a pályázat a debreczeni róm 
kath. főgymnasium építésére. Az é i- 
tésre egyedül SeqmüUev Árpád helybeli 
jőnevü építész vállalkozott, ki i8 a 
278,313.38 korona építési összegből 
öt százalékot engedett A főgymnasiami 
bizottság ülésében elfogadta d páiyáza- 
tot, megkötötte nevezett építész?zel a 
szerződést, s azt a bibornok püspökhöz 
jóváhagyás végett felterjesztette. így 
nem sokára hozzá is fognak a monu­
mentális épület építéséhez, a melynek, 
egyik szárnyát rrá< ez év fo’yamán lefő 
alá kell vonni.

* Dalsitdly. Nagyban készülődi

ÚJDONSÁGOK.
t ^ dsbrscssn—füzs-iabonyl

ut, Ifovesmegye tegnap hosszú átirat­
ban kereste meg Debreczen város ható­
ságát, hogy a debreczen—füzesabonyi 
törvényhatósági útnak az állami köz­
utak közzé való felvételét együttesei, 
szorgalmazzák. Miért tartaná ezt Heves- 
megye mindkét törvényhatóság kö ön- 
ségo érdekében üdvösnek, igen hosszas 
indokolásban mondja el. Az átirat tár­
gyalása közelebb napirendre kerül s 
akkor lesz alkalmunk a kérdéssel bőven 
foglalkozni.

--------- ,.!c a
Szt. László dalegylet első dalestélyére, a 
melyet a jövő hónap folyamán a Margit- 
fürdő nagyi érmében fog megtartani. Váró- 
sunk legfiatalabb dalárdájának ez lesz az 
eLő dalostélye, amelyet a műsorba vett 
dalszámok mellett hangversenydarabok és 
felolvasások tesznek még vonzóbbá. Eddig 
bizonyos, hogy a dalodélycn Bröszfel Lajos 
felolvasást, Pávclkó Jolán kisasszony 
pedig czimbalom hangversenyt tart. A dai- 
estóly iránt különben már is szépen nyilat­
kozik meg az érdeklődés és ebből is követ­
keztetve, az estély sikere nek ígérkezik.

* A besurranó tolvajokat 
elfogták. Az utóbbi napokban egy­
másután érkeztek panaszuk a rendőrség 
bűnügyi osztályához oly kisebb mérvű 
opásokról, melyeket a nyitva felejtett 
ab ásókban követtek el. A gyakorta 

meg-mogujuló lopások a rendőrségben 
azt a gyanút keltették, hogy ezeket a 
.opásokat egy és ugyanazon egyén kö­
vette el, a ki valamely ilriigy alatt 
behatol a lakásba s ha észre veszi, 
hogy a szobában senki sincs, a keze 
ügyébe akadó tárgyat magához veszi s 
azután észrevétlenül surran ki a szo­
bából. Ezt a veszedelmes besurranó tol­
vajt kerítette tegnap kézre a rendőrség 
Fehér Imre és Bodnár László surran- 
ezok személyében. Rövid egy bét lefor­
gása alatt hat helyen követlek cl lo­
pást a fent írt módon. Leggyakrabban 
azzal az ürügygyei tértek be a kázskba, 
hogy Kiss Fal ott lakik e? A hat lo­
pás közül csak egy esetben tudtak pénzt 
is elvinni: Veress József Csapó-utczán 
lakó tiszti legénytől. Ók követték el a 
lopásokat Ter day Gábornál a Széchenyi- 
utczán, Virányi Gyulánál a Batthyányi- 
utezán, Papier Ferencznél az Iskola-

gyapju^ieovetiyttoriaágok az »szl óe téli idényre Wlíl S Z
^ F ®z*®f0í° megérkeztek és legszolidabbb szabott árak mellett 

szerezhetők he. Kossuth-utcza, Dőre ezukrász mellett. 
í\ toösé.k; tig’yelni.
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utczáo és Szilágyi Jánosnénál a József 
főberczeg ufo án, a kiktől leginkább 
különböző ruha és ágyneműnket vittek 
el. A lopott tárgyakból csak a Virányi 
és Torday Gábortól eltulajdonított tár­
gyak ke- ültek meg, míg a többiét po­
tom áron elvesztegették, a pénzt púiig 
elverték. A két tolvaj az ellenük fel­
hozott súlyos bizonyítékokkal szemben 
nem tudott tagadni s töredelmes vallo­
mást tett. Végh Gyula h. főkapitány 
t gnap egész délután folyamán faggatta 
őket s rr-a már befejezi kihallgatásukat 
s valószínű, hogy re ég ma át is kísérik 
őket az ügyészség börtönébe.

* A Magyar! testvérek Nagy­
váradon. Ajánlott levelet kapott a Ma- 
gyári testvérek zenekarának népeseiü pri- 
rrv'sa Magyar! Imre Bihurmc gyéből. Arról 
tpsz tanúságot ez a kis levél, hogy a rá- 
la ztási küzdelmek alatt történtek nem 
‘zomori tolták el a Tisza családot. Onnan 
jött a k’s levél, amely a Magyar! testvé­
reknek nagy örömet szerzett a amelyben 
Tiszáék huszadikéra Váradra hívták * Ma- j 
nyári te.* tvérek zenekarát, i

* Betörök a pajtákban. Az
*’íZ beálltával rendesen megjelennek a 
ke; ti betörők is, hogy működésükkel 
íemületbe ejtsek a küJsoiégok lakóit. ; 
Tavaly több mint 100 esetet jelentet- í 
tek fel a rendőrségnél. A tavalyi sike- í 
rek;n uoafc felbuzdulva uj 1 ól megkezd- j 
ték a betörők működésüket s eddig 2 j 
ese'et jelentettek már be, de valószínű, : 
hogy ezeket még számos fogja követni, j 
A két betörést a Köntös-kertben egy- j 
reas mellett levő Debreczeni György és i 
Molnár István pajtáján követtek el. A ; 
1) breczeni György pajtájába a külső ! 
áj tó zárjának lefeszitéséveí törtok be, ; 
m,g Molnár Istvánnál ez nem sikerült’, j 
:U erős aj ló ellentállt. A sikertelen ! 
munkával felhagytak s megkerülve a 1 
pajtát, az ablak keresztfájának k i feszi - 
résével bejutottak a pajtába. A pajtá- j 
bon felforgattak mindent, de bizony 
nem sokat találtak. Debret zenitől egy 
bundát, két fejszét, — amire a későbbi 
b törésekhez nagy szükségük lehet, — ; 
4s Pgy kosár diót és szőlőt, Molnár j 
Istvántól csak egy bárány bőrös bundát 
vittek el, melybe M I. monogramra 
van bevarrva. A betörők kioyomozására 
11 lovas rendőröket kfildta ki a rend- | 
őrség.

* A Nyomtató atoza cs&torná-
sáaa. Szaporítják a földalatt vezotő csator­
nákat városunkban s mar körülbelül másfél 
hete meg is kezdték a nyomtató-utezán a j 
vezetést. Hanem ott ugyan este ne járjon 
son ki, ha csak az életét nem akarja kocz- ! 
kara tenni; szerencse, ha egy kis láb- vagy ' 
kartöréssel menekül meg az, aki arra van 
utalva, hogy ott járjon. Az egész utczán 
két lámpa ég, a keskeny utczn közepén 
<;gy 2 láb nyílású, 2 méter mély árok vé­
sőt, két oldalt a házak faláig érő földh.myá,- 
sokkal, azután hogy a czemontelésro ment 
homok össze ne vegyüljön a közönséges 
földdel, az a gyalogjáróra van rakva. Itt

av.tín bukdácsolhat!k a szegény debreczeni 
polgár, ha a ráL ztási mozgalmak estéiről 
kissé piiyókésan mi gy haza. Világítás, 
j< Izé P Minek az? a ki arra megy, ügyeljen !

* Sívé sióit Folyó hó 12 én délután 
a Csöpó-utczán, egész a Rákóozy-atcza 7. 
svárnig toijedő utón a Zenede oldalon 
menvo, elveszelt egy arany karika gyűrű. 
A szives megtaláló iilő jutalomban részesül, 
ha a Rákóczy utcza 7. tsz. alá viszi.

* Zeneestély. A Magy&ri testvérek 
jeles zenekara ma este a Hungária kávé­
házion hangversenyt tart. Gazdag és válto­
zatos programmed állítottak össze operák a 
a legújabb zenedarabokból s sigy élvezetes 
zeneostólyre lehet kilátásuk, akik a kedvező 
alkalmi-.t felhasználva, ma este a Hungária 
kávéházban meghallgatják a Magyar! test­
vérek zenekarának hangversenyét.

* Kovát» féle Kosívényseese gyorsan
elmulaszt mindennemű hűtésből származó 
rheumát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üveggel 35 krért, nagyobb és erősebb 
hatásúval PO krért, L. Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy- , 
szertárban. |

* A pán*ügyminla*t#r és az adó- | 
behajtások. Az adóvégrehajtások ellen- j 
őrzésére kiküldőit bizottságok jelentéseiből ! 
a pénzügyminisztérium azt konstatálta, í 
hogy az adóbehajtás nem felel meg az : 
álla a kívánalmainak a e felfogás szerint | 
az adószedők nem leljesitik elég pontosan j 
a kötelességeiket s a végrehajtók mükö- | 
dósével sincsen- k teljesen megelédedve. — 
Hivatalos körökben azt tervezik, hogy az 
adóhivatalok fölé állandó ellenőrző bizottsá­
gokat állítanak s ezeknek lesz gondja arra 
ügyelni, hogy a hátralékok túlságosan ne 
szaporodjanak.

* Hölgyök figyelmébe Van szó
renceónk az igen tisztelt hölgyközönség 
figyelmét felhívni uj női és gyermek felöltő 
áruházunkra, a liolia raktárra érkeztek a 
legújabb őbzi és téli újdonságok u. m. női 
és gyermek kabátok éa paletok, szőrme és 
tül boák, selyem és kazán blúzok, selyem 
alfó szoknyák, esernyők, övök és nyakken­
dők. Dús raktárunk megtekintésére tiszte­
lettel meghívjuk a u. ó. hölgyközönséget. 
Kiváló tisztelettel Darvas Testvérek, Debr. 
főtér. Hungária kávéház mellett.

+ A rablánoxok ellen. Hir szerint 
az igazságügy minisztériumban most egy, a 
humanitás szempontjából figyelemreméltó 
rendeletén dolgoznak, mely rendelet hivatva 
lesz megszüntetni a rabok s főleg a letar­
tó tatott emberek rablánczra fűzését, mely­
ből most a miniszter inkább fegyelmi bü í- 
tetéat óhajt csinálni a rabokra nézve, mint 
általános szabályt. . Az igazságügy miniszter 
leiratot intéz tt valamennyi kir. gyéezst'g 
hez, melyeknek véleményét kikéri.

* Hazánkban a szolid ezég minta­
képéül jelölik meg Neumann M. Magyaror­
szág legnagyobb és legrégibbre férfi ég gyer­
mek ruha telepét. Ezm 55 év óta fennálló 
üzlet már megalapítása utáu a legjobb hír­
névre tett szert, melyet azzal érdemelt ki- 
hogy ritka ielkiimeretés és pontos kiszol­
gálásba részesítette vevőit.Különös figyelme 
arra irányult, hogy csak jó minőségű árut 
használt és ezeket a legjobb munkásokkal 
dolgoztatta fel Az árak tekintetében az or­
szág legnagyobb forgalmú ruha telepe, mint 
ma is — úgy mindenkor a leg- leeóbb volt.

A hűvös idő beálltával a szülőknek «‘gye­
düli gondját a gyermekek kiruházása ké­
pezi. A. meleg ruha éppen úgy szükséges 
az egét-zdég feniartására, mint a táplálék. A 
meghűlésből eredő be;egeégek gyakran út­
ját adjak az egészséges fejlődésnek A fér­
fiaktól ped g a társadalom megköveteli, hogy 
tisztességesen, ruhfzkodianak. Debrecen kö­
zönségének alkalma van ruha szükségletét 
a legelső forrásból olcsón beszerezni, mert 
Neumann M. ezégrek i-agy raktára van it­
ten a Pia ez utcza 49 ez. á. A környék sőt 
távoli varosokból is tömegesen keresik fel 
Neumann M ruha! elepét.

SZÍNHÁZ,
Newyork »sípé Az amerikai ope- 

I tettek egyik díszpéldánya a „Newvork 
j szépe" került tegnap este előadásra a szín- 
; házban kis számú nézőközönség előtt. A 
! különfeie speczialis amer kai alakokból, egy 
; csomó táncából étből s néhány csinos zeue- 
■ számból álló, de összefüggő ere lek meny en 
j szűkölködő operettnek elkeresztelt vandvil- 
i nek előadása eléggé göniü ékeny volt — 

már amennyire lehetett. A szereplők közül 
I első so.ban Komlóssy Emma tüot ki ked- 
i ve8> ügy88 játékával és énekével, >zintugy 

Kállay Lujza, ki a cziinszerepet játszóba, 
i Sark ad i nsgy totszéct aratott ügyes lulty- 
, kupiéivrl, melyet meg is kellett több Ízben 
: ismételnie. Tanay és Bzathmá y a két por- 
! ingáiból továbbá Nagy Gyula az őrült né- 
j cnetből mulattató karikatúrákat csináltak.
! Saiklay ea estén nem volt kellőleg dis- 
I ponálva. ( —i )

A modell. A vasárnap este bemuta- 
j tá^ra kerülő uj operett színtársulatunk tag- 
j jai közül Karaos Imrének szerezfo mi g a 

legnagyobb örömet. Hogy is no, mikor a 
Modell szerzői az utóbbi időben mellőzött 
tenor isták kezébe tesrik le darabjuk legfőbb 
szerepét. Evek óta szinrekerülő operettek 
szerzői teljesen figyelmen kívül hagyták 
darabjuk megírásánál a tenor;sta szerep- 
kört, úgy hogy ez k kénytelenek voltak 
tehetségük, énektudásúk bemutatásához n 
régi opoi éti okhoz folyamodni. Igaz ugyan, 
hogy azok jó része crdekcsoOb, de már 
elvesztették azt a különös iegert, amelylyel 
az újdonságok szoktak hatni a közönség 
idegeire. Rlkópz Ihető tehát Karaos Imre 
öröme, aki végre valahára egy olyan sze­
rephez jutott a modell festő szerepében, 
melyben kiváló tehetségét éa énektudáiár 
érvényre om lheti Érdeklődéssel várjuk a 
vasárnap esti bemutató előadást, melyre a 
társulat szorgalmi san készül.

Jó barátok Sardou Viktor kiriiuő 
vigjátéka nm este kerül színre. 4 vígjáték 
abból az időből való, mikor még a szerzők 
megelégedtek a diszkrét, finom humorral s 
nem lépte át a jó Ízlés határát. A kitűnő 
vígjátékra, mely teljesen uj betanulással 
kerül színre, felhívjuk a színház iránt ér­
deklődő közönség figyelmét.

TÁVIRATOK.
A pfnozehelyi választás.
Budapest, október IG. Pinezehelyen,

; hol tudvalevőleg a múlt alkalommal n 
kiütött véres zavargások miatt felfüg- 

i gesztették a választást, a m ii napot 
tűzték ki az alkotmányos küzdelem 
napjául. A választás, melyben Ráfckay 
László Kossuth-; árti és Szűcs József 
néppárti állanak szemközt, ma reggel
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Mjffl c.-emlum v*tte kezdeté1'. A rendre 
H nagy számú rendőrcsapaton kívül 
egy gyalog és egy lovasezred ügyel fel

A király itthon
Budapest, okt 10. Őfelsége ma reg­

gel 8 órakor a főváros érintéso nélkül 
Gödöllőre érkezett, ahol hétfőig marad és 
vadászgatni fog. Hétfőn d. e. ő felsége a 
fővárosba jör a a budai várpalotában 10 
ó-akor általános kihallgatást ad.

Éhező munkások harcba,
Moszkva, október 16. Oroszország 

belsejében több helyű t éhínség fenye­
geti a lakosságot s e miatt sok felé 
valóságos lázadás tört ki, melynek el­
fojtására katonaságot küldöttek. Némely 
helyen valóságos véres harczol; kellett 
v.i>n'ok a katonáknak az éhező mun­
kás tömeggel, igy pl Szaratovban, hol 
sok embert agyonlőttek.

Mandátum Tisza Kálmánnak.
Budapest, október 16. Berze 

viezy Albert államtitkár ország­
gyűlési képviselő hir szerint lefog 
mondani mandátumáról. Az ily- 
formán gazdátlanná váló mandátu­
mot Tisza Kálmánnak akarják fel­
ajánlani.

Különös merénylet.
Sopron, október 16. A sopron- 

pozsonyi vonal Fertő najor állomásán 
nagy riadalmat keltett tegnap egy külö­
nös merénylet. A mint a vonat ugyanis 
megérkezett az állomásra, egy elegán­
san öltözött fiatal ember oda lépett 
Otyik kocsihoz s a kocsi hágcsójára 
állva revolverrel belőtt az egyik sza­
kasz ablakán, aztán ismét leugrott s 
még mielőtt a közelében levők felocsúd­
hattak volua meglepetésükből, elfutott 
i nyomtalanul eltűnt.. A lövés szeren­
csére senkit sem sebesiteü meg. Az 
ismeretlen merénylőt keresik.

Debreczeni Újság

szövetkezete ellen. A panaszt már be­
nyújtották, a melyben elmondják, hogy 
Aradon a szövetkezet a kereskedőket 
érzékenyen károsítja és annyira ment, 
hogy már kőszállitásra is ajánlatot tett 
a városnak, nyilr, üzletet tart, nem­
tagoknak is árusít és ezt minden adó­
fizetés nélkül teszi, míg a kereskedők 
a nagy adóterheket alig győzik fizetni. 
A kereskedők köre ma elhatározta, 
hogy az ország összes kereakedőköreit 
hasonló mozgalomra kéri fel.

Zavargások Spanyolországban.
Madrid, október 16. A miniszter­

tanács a régens-királynő elnöklete alatt 
ma rendkívüli ülésre gyűlt össze. Sze 
villából érkezett bírok szerint ott ma 
délelőtt újból zavargások fordultak elő- 
A csőcselék a közúti kocsikat kövekkel 
dobálta meg és az „Isteni Megváltó“ 
nevű zárda kapuját felgyújtotta. A ka­
tonaság újból helyreállította a rendet.

Lottert kivégezték.
Middelburoktóber 16. Woolfsrd- 

tot, Lotter kommandójának hadnagyát 
ma agyonlőtték.

Bercsényi Béla meghalt.
Budapest, október 16. Bercsényi 

Béla, a nemzeti színház kitűnő művésze 
ma este tiz órakor kínos szenvedés 
után meghalt. Bercsényit néhány nap 
előtt döntötte betegágyba a halálos kór. 
A halálhír óriási részvétet keltett az 
egész fővárosban.

Egy főispán lemondása.
Budapest, október 16. Mint 

megbízható forrásból jelentik Mikó 
Árpád maros-torda vármegye főis­
pánja beadta lemondását. Széli 
Kálmán miniszterelnök a lemondást 
elfogadta.

Kereskedők mozgalma.
Arad, október 16. Az aradi ke­

reskedők köre országos mozgalmat in­
dít a gazdasági egyesületek fogyasztási

Egy szép leány öngyilkossága.
Budapest, október 16 Sopronból 

tivirják, hogy ott Hubay Etelka, 18 
éves szép leány ma agyonlőtte magát. 
A szüretről jött baza, a midőn arról 
értesült, hogy ősz atyja a kórházban 
haldoklik. Kétségbeesésében öngyilkos 
lett. Félórával ké őbb atyja is, a ki 
nyugalmazott telokkönyvvezető, meghalt.

A búr háború.
London, október 16. A Times 

jelenti Dundeeböl e hó 13 áröl: Egy 
csoport búrnak sikkerült nyugat és 
észak felé a wakkersfoompietretiefi vo­
nalon átkelve elmenekülni — Nőhány 
kárét visznek magukkal, de ágyujok 
vagy kocsi jók nincs.

Osztály corej áték.
Budapest, október 16. Még csak két 

napig, október 18. és 22-én tart az osztály­
sorsjáték nyolcadik sorsjáték-buzáso. a 
30.000 nyeremény közül 28.500 at már ki­
sorsoltak; összesen még csak 1600 nyere­
mény van a szerencsekerékben és ezek 
közt van a legnagyobb, a 400.000 koronás 
ónyeremény. Feszült érdeklődéssel lesik a 

húzósnál jelenlevők ezt a nyereménykor - ! 
solaet, mert az egyszer tényleg beállhat az j 
a sokat hirdetett legszerencsésebb eset - 
hogy a 60 000 koronás jutalmat a legna- I 
£°bb. főnyeremény nyel együtt kihúzzák. 
-000 koronát nyertek: 57532 36523 72171 
1941í 13510 1280« 50961 84740 29989 
67695 63475 51414 82548. -- 1000 ko­
ronát nyertek : 36707 27756 87320 97221 
76426 88567 82063 83049 91271 32576 
30933 51780 53621 89359 65491 71758
43087 34875 66339 42864 57345 1808
83919. 500 koronát nyertek: 55731 35116 
12301 82416 69639 39988 53094 36894
59408 43456 76508 73688 72245 39491
97279 98879 30714 63067 50546 99537
95331 76688 89942 51588 58866 65344
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129105 41655 082\>í> 80076 51826 40dfii 
! 27983 17175 8856 9551 98295. A töb ‘
! kihúzott számuk 200 koronát nyertek.

Közönség köréből.
A Jókai utosaiak panassa.
Házam előtt, a hol négy utoza jön 

össze, a 4 iskolába vagy 300 gyermek jár 
Ezen a helyen van egy kutbódé, a mely- 
Löl jelenleg 8 nap óta nem kapunk vizet. 
Tudván azt, hogy a nemes város fizetéses 
kutfelügyelőt tart, hogy szabad annak meg. 
történni, hogy ilyen helyen a mindég friss 
tiszta ivóvizet nélkülözni kell a nagy adót 
fizető lakosságnak. Tisztelettel megkérem 
az illetékes hatóságot, hogy ezen állapoton 
a lakosság érdekében mielőbb változtatni 
méltóztassék. Kiváló tisztelettel

Kovács János füszerkereskedő, 
több Jókai utczai lakos nevében.

A nyeremény árültje,
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő eset történt — mint ne- 
kunk Írják, — a napokban Szelistye erdélyi 
községben. Szerbu Vazul szelistyei lakos a 
mint e hónap elején Nagy-Szebenben járt 

, ez alkalommal vett egy nyolcead osztályú 
! sorsjegyet. Ezt a sorsjegyet a héten kihúz- 
! ták 5000 korona nyeremónynyel. Azonnal 
; közölték Szerbuval a húzás eredményét- 
! özerbu vasárnap abban a reményben, hogy 
j most már a pénzt is átveheti, bement Naev- 
! Szebenbe.
i . -á- takarékpenztái ban, a hol a sors-
! Jegyet vásárolta, megmagyarázták neki, 

bogy mennyit nyert és hogy mikor fogja a 
pénzt megkapni. Szerbunak nagy volt az 

j orömp s boldogan tért haza, ahol már min- 
I donki tudott szerencséjéről. A szerencse 

azonban megzavarta Szerbu elméjét. Hétfőn 
I éjj‘el hirtelen felugrott az ágyából s kiálto­

zott, bogy rablók üldözik. Felesége nrm 
I *u<tta mire vélni a dolgot, csititani iparko­

dott a férjét, mire Szerbu torkon ragadta 
az asszonyt és fojtogatta. A gyermekek si­
koltozására Szerbu elbocsátotta a mái­
éiul élt asszonyt s egy nagy késsel a közé­
ben kifutott az utczára, ahol folyton kiabált 
és futkosott.

A lármára főbben kimentek az ut­
czára s ezek közül Bosáu Tódor és Bosán 
Gavrilla, Szerbu sógorai meg akarták fogni 
az őrültet, de ez a kezében volt konyhakést 
Bosán Tódor mellébe döfte, Bosán Gavril- 
lának pedig a karját hasította fel. Bosán 
Tódor rögtön meghalt. Az őrültet csak 
nagynohezen tudták megfékezni s megkö­
tözve beszállították Nagy-Szebenba.

Agyonvert flnánoz.
— Saját tudósítónktól. —

Vahamáre oláh községben vakmerő 
gyilkosság történt hétfőn éjjel Az említett 
községben ugyanis — mint levelezőnk Írja, 
úgynevezett „kisüstös“ van, a ki most a 
szilváéról! után a pálinkafőzéssel foglalko­
zik. \z ilyen pálinkafőzés engedélybez van 
kötve, amely boisos összeg lefizetésével 
jár s a pálinkafőzőket a pénzügyőrség szi­
gorúan ellenőrzi.

Luga György pálinkafőző szabadulni 
akart az engedélyért járó díjfizetéstől s 
ezért éjnek idején főzte a pálinkát, igy 
akarta a finánezokat kijátszani Minthogy 
hasonló eljárást többen ie követtek, hétfőn
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éjjel négy pénzügyőr meglepte a falut s a„ 
utczékat maguk között felosztva, sorba jár­
ták a pálinkafőző helyeket. Sillin Ferencz 
H kerten keresztül mont be Luga György 
udvarába a meglepte Lugát, a ki épen en­
gedély nélkül főzte a pálinkát. Luga György 
u főzésnél épen jelen volt Butticsán Tódor, 
l'rostyáu Nikeláj ég Kirileazku Avram szom­
szédjaival a belépő Sillingot lefogták és 
agyonverték. A többi pénzügyőröknek, a 
kik dolgaikat elvégezték, feltűnt Silling el- 
rnara ása. Keresésére indultak s mikor a 
kertek alatt haladtak, Luga kertjének a 
közelében beszédet hallottak, melyből meg­
értették, hogy a finánczokat szidják.

A három pénzügyőr oda tartott s meg­
lepték Lugát és társait, a kik ép. n az 
agyonvert Sillinget akarták elásni a kert­
ben. A meglepett oláhok és finánczok között 
okkor heves küzdelem támadt, ami a finán­
czokat lövésre kénvszeritette, mire a gyil­
kosok elmenekültek. A csend őrség tegnap 
elfogta a gyilkosokat és bekísérték a tör­
vényszékhez.

CSARNOK.
A bűntársak,

—- Regény. —
(Folyt.)

Hiszen csak ő érettük, csak nekik él. 
Nekik akar élni ezután is. Miijen boldog­
ság is lesz az, ha újra együvé kerülnek.

A fejősökön csend volt Ilon hozzá 
látott a munkához. Egészen hajnalig reszelte 
H vaspántot amely a zárókészüléket tartotta. 
Ha a pánt eesik, akkor könnyön leveheti 
a zárt is. Nykva előtte az ajtó s mehet a 
szabadulás, utián.

Munkával már nagyon előrehaladt, 
mikor egyszerre lépteket hallott Megi merte, 
Az őr Iptei voltak azok. Megrettent .. A 
léptek mind közelebb jöttek.. .

— Istenem mi lesz most P suttogta 
visszafojtott lélegzettel... Ha meghallotta 
az őr a reszelést.. Ha erre lett figyelmessé 
B most azután kutat, hogy honnan jöttek 
ezek a hangok, akkor végem van Felfedez. 
Hiába lesz minden mentségein . .Nagyobb, 
szigorúbb őrizet alá vesznek és akk* r le 
kell tennem a szabadulás gondolatáról is.

A léptek közeledtek...
Ilon remegett...
Az őr egészen az ő ezellája ajtajáig 

jött el s amipt odaért, megállóit. . Ilon 
remegett. . . Moczczani sem mert. Az a 
gyötrő gondolat szállotta meg, hogy az ér 
mindent hallott, gyanúja támadt s most 
felfedezi

— Itt állott meg az ajtó előtt — rö­
högte I.on — ha bejön... Istenem,.. 
Nem mozdul. .. Mit akar P... Figyel,.. 
Bizonyára azt figyeli, hogy alazom-e... 
Úgy lesz, azt .figyeli,. .

Ilon visszafolytét!a a lélegzetét... 
Nem mert szuszogni se, hogy a porkolábot 
tévedésbe ejtse s azt higyje róla, hogy 
alszik.

Mennyivel inkább megkönnyebbült, 
mikor újra hallotta, hogy az őr megmoz­
dul, elhagyja hely ét , és tovább megy.

Amint Jgy ezzel első nagy aggodalmá­
tól megszabadult, mindjétt lemondott a to­
vábbi kísérletezésről.

— Első napra elég ennyi — gon 
dolta magában Ilon. — fiLjd holnap foly­
tatom... Igaz ugyau, ihogy még ma .vizs­
gálatot tartanak. Vallomást kell tennem, de 
hát hiszem, hogy Isten segedelmével ezen 
is átesem. Bűnösnek nem éretim magamat 
s legalább megtudom, hogy mivel vádol­
nak...

Arra számított Ilon, hogy majd a 
következő éjjel folytatja munkáját s még

DkbRKCZKNI Ö.ISÁti

akkor meg is szabadul. De hát csalódott. 
Nemcsak akkornap, de egy hét után is ott 
volt. Ilon a cellában. A kényszerű-ég rá­
vitte, hogy a komisz ételből fogyasszon. 
Nem volt annyi ereje, hogy boldogulhasson 
a vasrácsénak Még legalább egy hétig kell 
dolgoznia, hogy siker koszoruvza eddigi 
fáradozásait. A soíc aggodalom, éj 
szakáláa kimerítette, gyetgén bánt a reszelő 
vei, azután pedig nem is mert nagyon han­
gosan dolgozni, nehogy újra felkeltse az 
őr figyelmét1

De mikor a következő hét is vége 
felé járt, akkor már újra remélni kezdett. 
Munkája nagyon előre haladt. Egy-két nap 
és a várva várt perez, amely remélt boldog­
ságát megadja, elérkezik.

(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma csütörtökön „C“ bérletben:

J"ó barátok.
Vígjáték 4 felvonásban.
SZEMÉLYEK

Tholosan, orvos —
Marécat — —
Canssade — —
Maurice — —
Vigneux — —
Abdallah — —
Lőrinci, kertész —
Cecilia — —
Emilia — — —
Vigneuxuó — —
Rafael, Marécat fia — 

Holnap pénteken,

— Komjáthy.
— Sziklay M. 
— Szathmáry. 
— Odry Á.
— Nagy Gyula. 
— Barira I.
— Veres S.
— Korojáthyné. 
— Takács M.
— Breznay A 
— Szabó Irma.

.1 bérletben:

A BANISEFFEK.
Színmű 4 felvonásban. Irta: Pierre.

IftLi $*<!<*>

3r iB-OK-lxtoZSL 4LS3- 8.ZÄIX1 

(Biedermanu házban)

PIT egy lakás -api
i földszinten, áll 3 szobit, előszoba, konyha 

és mellékhelyiségekből; továbbá :

irodának
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugyanott a tulajdonossal.

1099 
1901.

v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. j bíróságnak V. 

a8l76. I901. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Dúsa Istvánné 
részére Jámbor Lajos debreczeni lakos­
tól 370 kor. 75 fill, tőke, ennek 1900. 
évi okt. hó 7. napjától számítandó 
5u/0. kamatai és eddig összesen 1 lU 
kor. 76 fill, perköltség erejéig 1901. 
évi aug, hó 14-én biróilag lefoglalt és 
1175 koronára becsült búza, takarmány, 
gazdasági felszerelések és egyéb ingó­
ságok 1901. évi okt. hó 18 án délelőtt 
10 érakor kezdetét veendő és a debre- 
reezöni Ondódi 213. sz. a. tanyán 
megtartandó nyilvános birói árverésen, 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1901. évi Bze.pt. hó 
21 én.

Bódogh Z’igmmtd,
birói kiküldött.

Égiikeséeefcet,
tervezeteket és javításokat
szakszerűen és jutányos árban eszközül

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemete-utcza 6. sz1

I bevásárlási f-Trán j

re6^»telj

re
•ffS

sÍL

Van szerencséin u n. közönségnek, 
b. tudomására hozni, hogy megérkez­
tek az őszi és téli idényre való 
finom bel- és külföldi posztók, 
gyapjúszövetek, seheviotok és 
mindenféle fekete tamgarnok,

a melyeket a iegjotányotabb árban va­
gyok képes az igen tisztelt vevőim ren- 
delkezéfcói-e bocsátani.

Azonkívül 500 drb öltönyma 
radékot igen olcsó árban kaphatni, 

Szives pártfogást kér
KLEIN JAKAB

posztók erevkedő
a főtözsde mellett.

e-ia-
95aoa

nM
<
r*n
K

jtleslepó olcsó arak. I

MIHALOVITS J. gyógyszertára
eu _,.IKÍ.gryíS>íC—lo-osr, "IDobi*eozapbon.

AjAnlja:

HAEMAT-ABCZPOBÁT (ponder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak 8 nem rontja az arezbőrt. Kitűnő 
illatú, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen wmr 
vagy r zsp'rral. Jól tapad « igon jól fed.

A Harmat-Cróme a Harmat szappannal együtt használva az arezbőrt üdáví,
széppé t szí « megóvja a megránozoeodástól.

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s créme színben) minta doboz Harmat-pca-
dor ára 50 fillér. (pamaozcsal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér.

.A. jánlja. továbbá k-övetlaeö aroporalt:
BERLINI FETTPODDEB (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy dobon ára t 
kor. s I kor 60 fill.
VBL0T18 POUDEH (3 féle szinbon) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona.
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keres 
m a ki­

p' ü§zerkereskedö segéd
november 1 (ől alkal oazást nyer R,inkái 
Bfl* ffl>; cr-ü dotób ni Szent - A nn vuGsza

jA hlzből való fiú tanónozul fel- 
vO v ,| vőtotk Kaz imir Kornői fű­

szer- és csemege-üzletében Sz. Szombat 
(Szenes megye.)
KI ‘fíj A t,lek u,czai front 18 méter,

J ‘ az iskola melleit Késes u. 68

Gasparik ArVal
egy szolga vagy mindenes fölvétetik

Ondód! száötóíMdlS
quadrát öl területű és uj o ztá*u szántóföld 
4 katssztralii hold 203 quad’át öl te ületü 
szabad kó bői eladó Értesítést nyílj Dr Or- 
báujjóz>ef ügyvéd, Piacz-u 46. sz alatt
|<i]jfjry LIIá aeemes kávé

Fourniér

azemes kávé egy forint a 
Félegyházi János füszerke- 

roekodésében, Piacz- és Miklós-u-cza sarkán.
Boli álvány°k fiók nélkül eladók Hunyadi ! |Jj

Gépelt rozs- és búza

Kgy író asztal t“X*S
adóhvatalban.
f ííiríkinV^aL' ri^k> férfiak él gyermekek 

«’ 1 részére a legjobb színtartó 
pamutból kötve jutányos áron beszerezhetők 
Márton Gyűld férfi és női di’/atűideiében, Bika
szánod* meiibtt.KmBya íejcléggket elvállal

bükkfa és f. nyőfa, falez-
léezek Neumann és Weins 

festék , lakk-, kenozo és petr lenni nagy 
raktárában hafvan-u 6 ez
U iflfló 1 *)í) 1 n0V0 jlber hé 1-től a 1 !dUU 1 V 1 központban Kossuth u. 
6, illetőleg Sus-u'cza 3 ik számú házban az 
ols* emelet-n egy 2 szobás gargon-laVás, 
gáz!usferekkel fölszerelve Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. —
Ugyanott a főid zinten, kő>;ve*lenfil a Sertés- 
vágó Tár; ólat hel is ógo mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon 
nal kiadó — Ei tegezhetni a házban, Boros 
Testvérek üzletében , vagy Kaszanyit-ky
Endre űzi: tóben, Piacz-utesa 57-ik sz. a

f 0 év óta fetláfió hriF«hr;rész főt üzle­
tein ben a téli áruk nagy váías?;tékb n megér 
koztek és áremelés nélkül árueittatnak Kok i 
Hermann Hatvan-u. 17

kia ló azonnal jövő
év nr á;u ig, esetleg 
és mellék he’yigé ek

UJOl október 17

zm las és
továbbra is 4 szoba 
8zécsónyr utoza 17, sz

SZÍ "nXr”Ji- veszek.

Pjrtokozvotn> I) eb recz önben 
Hatvan ut/za 49 sfám afa't

Öv ad ék képes fi!ul kerre,zt6l7í nos ember, kinek 
4 középosztályról és a k myvvitoltanból szak 
vizsgája van, a magyar és német nvelvet 
i-gy írásban, mint szóban tökéletesen ‘bírja 
pónztérnoki vagy könyvelőt állást keres — 
Czim a kiadóhivatalban

Köhögésnél 1*^obb 6 B°r*y fé'enuuugoauti Pemetcf.l ezuhork* 
Kapható Borsy ezukrázdában és Jósa és Jéna 
urak fiziAöbon. 1 doboz 20 fillér.

Szendró Sándor sra-iri:
■ . , hangáié ajánlja
‘"ÍJ,? zongoráit, hegedűit 
és pianinóit.
lett eszközöl. Szt. Anna-utcza 3 szám

Tea-vaj
fri«s, kaphi

Kiadó

KaszanyMy Endre
D^br^Qzenhesn, PiaoK-utossa 57

ajá ílja a, legnagyobb vá 
lasztókban és a legjuté 

nyosabb árak mellett 
Ditmár, Brüaner és 
hazai gyártmánvu 

as ’t&li és f íggo

Gróf Dezsff/ uradalmából, 
. . k'léja 1.20 frt ál land'a
fn s, knphofé Czeglédy és Po'g>r üzletében

3 szó -ás utó ai lakás nevem - 
bor 1-ro S ént-Anna ut za 50: 

z Értekezhotri Hunyadi-u-oza 12. sz

KICSINKÓ AKTA.L-félj
hitíinő tokaji aszú és s-amoro.] « 

boruk egyedüli főraktár«:
Kontsek Gézánál

D brcczen. Kossuth-otczn. 
Szanuurodni Tbo -óik. - 

189G é>1 i1 tivegben trt ’ .70
1892: : %: ” - -6
1889 i/ ” » “ '0• ” /$ ” » „ I. A0

.■A, stau borok:
1889. évi 3 puttonos % lit üvetr? « 

fit 1 «0
1889. évi 4 puttonos % lit üveeU 

frt 2.20. h
ILírdó vételnél jelentékenyen olcsó?

V»!. szereuoiténk a n. érd. közön- 
séget éitesitem, hogy raktárunk

nöi-divatosztályát
az ő»zi- ée téli idényre a legújabb
Színes és fekete selyem 
Gyapjú női ruhaszövet 
Flanell, mosó velez 
Teli kendő, sál 
Ruhúdiszsk és bélés Irukksü

dúsan felszereltük
A Kunz József ón Társa czégtől 

átveti árakfti pedig
rendkivüi jutányos áron

árnsiíjuk el Kiváló tisztelettel:

Donogán ds Somossy,
_KP^Z JÓZSEF és Társa utódai

lámpákat,
A tral- Muteor-, Apolló-,

Csoda-,nap-, villám, pet­
róleum- és szesz Auer 
gáz égőkkel Úgyszintén 
porczelíán e anrol fa
yengeétkez6-,tliea',káré.,
ICOMft- és füOSf!ö, valamint 
mindennemű 6S7l,lli, Mg
iiarésiiqutuiösiivckész' 
líltlífl. majolif.'' bronz és 

fhins nzßgf
újdonságokat.

Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan tel- < 
I , jesittetnek. ' j

Ad_ei^kkelkiváuatra bérmectve szolgál i

Uj férfi-szabó 
üzlet megnyílás.

Van szerencsém a n. ő. közönség be­
cses tudomására juttatni, hogy nyolez évi 
külföldi praxisom után, amelyet a legelőke­
lőbb szabó-üzletekben /töltöttem el, visszatér­
tem szülővárosomba és a főtéren levő Bank­
palotában,

uj férfi-szabó ü Tetet
nyitottam.

Tisztelettel kérem, móltóztassanak becses 
bizalmukkal megajándékozni s meggyőződni 
miéi, hogy üzletemben a legfinomabb kelmék­
ből, a legszerényebb árak mellett, a legdiva­
tosabb férfi ruhákat készítem. — Nagybecsű 
támogatást kér tisztelettel:

Ö&1K3S8 ERNŐ férfi-s?&fc<f.

és téli
öltön u ©

kifogástalanul

Hrabéczi Antal
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik

debreczen,
,____ - ^zéchenyi-utcza 42-ik sz.

V 1 Ny'‘mafnf,( A város künyvnyotmílAjiíhan


